
© 河合塾 2016 年 

地理 京都大学（前期）    １／４ 

Ⅰ 地理Ｂ問題 

 

（１） 

凹地 

 

（２） 

階段状になった広い平坦地であり、石灰石の露天掘りにより形成された。 

 

（３） 

 

 

 

（４） 

 

 

 

 

（５） 

Ｕ字谷 

 

（６） 

フィヨルド 

 

（７） 

沖合を北上する暖流の北大西洋海流の上を吹く偏西風が大量の水蒸気を含

み、スカンディナヴィア山脈の西側斜面に当たって上昇し、冷却されて大量

の雲が発生し、高緯度で低温のため降雪となる。（89 字） 

 

 

 

 

 

 

 

 

セメント 

ドリーネの底などから流れ込んだ雨水が地下水となり、石灰岩を溶食しながら 

移動することで空間を徐々に広げ大きな空洞となった。（60 字） 
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地理 京都大学（前期）    ２／４ 

Ⅱ 地理Ｂ問題 

 

（１）                                   

途上国グループ 

 

（２） 

輸出指向型工業化 

 

（３） 

製品が軽量小型で高価なため空輸に適している。 

 

技術者・研究者の迅速な移動による情報交換に適している。 

 

（４） 

新製品の開発や研究に特化し、高度な技術を要する製品の輸出や知的財産関

連のサービス輸出を中心とする。（49 字） 

 

（５） 

Ａ ウ Ｂ ア Ｃ イ 

Ｄ キ Ｅ ク Ｆ カ 
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地理 京都大学（前期）    ３／４ 

Ⅲ 地理Ｂ問題 

 

（１） 

① あ ② 北大西洋条約機構 

③ 集団安全保障 

 

（２） 

① イスラエル ② 石油危機 

 

（３） 

① 加盟国の人口に応じた数の議員からなる議会がある。 

 

② 大陸の枠組みを超えた環太平洋全体に広がる。 

 

（４） 

① トルコ 

 

② 大量のムスリムが出稼ぎで流入して摩擦を招く。 

 

（５） 

国の枠組みを越えた民間団体なので、各国政府の利害に縛られず、環境保護・

平和構築・人権救済・医療援助などの活動ができる。（59 字） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



© 河合塾 2016 年 

地理 京都大学（前期）    ４／４ 

Ⅳ 地理Ｂ問題 

 

（１） 

Ｃ 小麦 Ｄ 米 

 

（２） 

① ピレネー山脈 ② ペクト山 

 

（３） 

マドリードは北上してきた中緯度高圧帯に覆われ少雨となるが，ソウルでは

太平洋から吹く湿った南東季節風により多雨となる。（58 字） 

 

（４） 

① アジア通貨危機 ② 国際通貨基金（ＩＭＦ） 

 

（５） 

① エ ② キ ③ ア 

 

（６） 

韓国はキリスト教や仏教が信仰され，スペインはキリスト教カトリックが圧

倒的に多い。（40 字） 

 

 


